
 

   

 

 

 

 

Govor predsednice Republike Slovenije Nataše Pirc Musar 

na podelitvi priznanj MEPI 

 

Brdo pri Kranju, 10. december 2023 

 

 

 

Velja govorjena beseda. 

 

 

 

Spoštovani gostje,  

dragi mladi prejemniki priznanj,  

vsi prisotni, 

 

V veselje mi je, da vas lahko danes nagovorim ob podelitvi zlatih priznanj 

Mednarodnega priznanja za mlade (MEPI) v Sloveniji. Uspešnost programa MEPI in 

njegova prilagodljivost ter relevantnost se nedvomno kažeta skozi dejstvo, da je MEPI 

danes prisoten v že več kot 130 državah in tako povezuje več kot 8 milijonov mladih 

po vsem svetu. V Sloveniji letos obeležujemo 25-letnico delovanja programa. To je 

poseben trenutek, ker ob oziranju nazaj, obenem z navdušenjem zremo v prihodnost, 

ki jo boste oblikovali mladi, ki sedite pred menoj. 

 

V današnjem svetu, ki se neprestano spreminja, mladi nosite na svojih ramenih breme 

mnogih izzivov. Nikoli prej ni bilo tako ključno, da vas kot skupnost opremimo z 

veščinami solidarnosti, medsebojnega sodelovanja in povezovanja ter odgovornosti. 

Čeprav sta individualizem in tekmovalnost včasih preveč postavljena v ospredje ali 

celo glorificirana, se v resnici izkaže, da sta solidarnost in sodelovanje tisti most, ki 

nam omogoča, da premagamo najzahtevnejše ovire, predvsem pa, da drug v drugem 

prepoznamo človeka. 



 

Vzgoja mladih za človečnost je v teh časih ključnega pomena. Spodbujati vas 

moramo, da prevzamete odgovornost ne le do sebe, ampak tudi do drugih, predvsem 

ranljivih skupin, in do okolja. Predvsem v podnebni krizi je medgeneracijsko 

sodelovanje najbolj v ospredju. Kar počnemo sedaj, bo imelo posledice za vas, dragi 

mladi, in za vaše potomce. Zato ob srečanjih z vami vedno izpostavljam zelene 

vsebine, ker želim slišati vaše mnenje, skrbi, spodbujati zamisli za rešitve podnebne 

krize. Sobivanje z naravo mora postati način življenja, saj je narava naš največji in 

najbolj izkušen zaveznik v boju s podnebno krizo. S tem je povezana tudi prehranska 

varnost, pa tudi prehranska suverenost, ohranjanje biodiverzitete in ekosistemov ter 

vode. Pomembno sporočilo, ki ga dajete nam, odločevalcem, je, da se zavedate vpliva 

podnebnih sprememb na okolje, naravo in vašo prihodnost, da se zavzemate za 

iskanje rešitev in da to pričakujete tudi od nas, ki vam moramo prisluhniti. Vstopamo 

v obdobje, kjer so programi, kot je MEPI, izjemno pomembni. Z več kot 60-letno 

tradicijo pri opremljanju mladih z vrednotami in veščinami za življenje ter delo v 

skupnosti, je MEPI še vedno izjemno relevanten. S svojim programom, ki je kot 

nekakšna šola življenja, vas MEPI vodi k boljšemu razumevanju sebe, drugih in okolja. 

Skozi aktivno udeležbo pri MEPI-ju, mladi razvijate osebnostne lastnosti, ki vam 

pomagajo najti in doseči svoj potencial v skupnosti.  

 

Odgovornost, predanost, iniciativnost, sodelovanje in povezanost s skupnostjo so le 

nekatere od mnogih vrednot, ki jih MEPI spodbuja. 

 

Prostovoljno delo, ki je srce programa MEPI, vam pomaga pri razvoju odgovornosti do 

sočloveka in do skupnosti. Prav tako pa mladi na ta način postajate aktivni 

soustvarjalci rešitev za družbene probleme. 

 

Dandanes so zelo na mestu tudi poudarki programa MEPI o enakopravnosti, enakosti 

in medkulturnem dialogu. To so civilizacijske vrednote, ki nas združujejo in nas 

spodbujajo k gradnji boljše in bolj vključujoče družbe. 

 

Čeprav danes ne slavimo samo 60-letne zgodovine, lahko rečemo tudi tradicije 

programa MEPI, se želim v imenu države in ljudi zahvaliti vsem, ki ste doslej 

sooblikovali temelj tega družbenega programa za mlade. Hvala vam za predanost, 

vztrajnost in zanos, s katerimi ste MEPI pripeljali na svojo 60. postajo.  



 

Prepotovana pot govori sama zase in v vseh, ki so imeli priložnost biti del tega 

programa, pušča neizbrisljivo sled. Moje iskrene čestitke tudi vsem prejemnicam in 

prejemnikom zlatih priznanj MEPI. Hvala vam, dragi mladi prijatelji, hvala vašim 

mentorjem in hvala vsem sodelujočim, da soustvarjate boljši jutri. 

 

Naj bo vsak korak, ki ste ga naredili v okviru MEPI-ja, dragocen del vaše življenjske 

poti. In naj bo vaše delovanje vzor in navdih tudi prihodnjim generacijam mladih, ki 

bodo stopale po vaših poteh. 

 

Srečno! 

 

 


